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Piatra de Zidire Spirituala Nr. 146 

 
Apocalipsa 18: 4 -  "Apoi am auzit din cer un alt glas, care zicea: "IeşiŃi din 

mijlocul ei, poporul Meu,  

                                     ca să nu fiŃi părtaşi la păcatele ei, şi să nu fiŃi loviŃi cu 

urgiile ei !" 

 

AscultaŃi ce zice profetul lui Dumnezeu, Fratele Branham, despre aceasta: 
       Dumnezeu a ales în zilele Exodului, El a chemat afară un grup şi afară din 
acel grup.... Eu aş vrea ca voi să observaŃi ceva. El a avut doar doi, care au 
mers în łara promisă (Numeri 32: 6-12 / Josua 14: 6-15). Ce a ales El ca să-i 
scoată pe ei afară?  Politică? OrganizaŃie? El a ales un profet cu un semn 
supranatural al Unui Stâlp de Foc, pe care oamenii nu l-ar confunda (Exod 3: 
1-10). Ceea ce profetul a spus era Adevărul. Dumnezeu a venit jos într-Un 
Stâlp de Foc şi S-a adeverit pe Sine Însuşi, arătându-Şi Cuvântul Său. Este 
aceea adevărat? 
       Aceea este ce a adus El primului Său Exod. Al doilea Lui Exod.... 
Dumnezeu este întotdeauna în treiuri. Voi toŃi observaŃi predicarea mea; este 
întotdeauna treiuri şi şapŃi. Şapte este un complect; trei este perfecŃiunea Lui. 
Prima, a Doua, şi a Treia Tragere, şi oh, toate. VedeŃi? Justificarea, sfinŃirea, 
Botezul cu Duhul Sfânt; Tată, Fiu, şi Duh Sfânt, totul. VedeŃi? 
       ObservaŃi, ce a făcut El la Primul Exod? El a trimis un profet uns cu 
Stâlpul de Foc, şi El a chemat oamenii afară. Acela a fost primul Lui Exod. Şi 
când timpul lui Israel s-a încheiat, El a trimis din nou un Profet-Dumnezeu cu 
un Stâlp de Foc. Ioan L-a văzut coborând din cer ca un porumbel (Ioan 1: 29-
34 / Ioan 16: 28). Şi El a zis, "Eu mă duc la Dumnezeu, şi Mă întorc la 
Dumnezeu". 
       După moartea, înmormântarea şi învierea Lui, Saul din Tars, pe drumul 
lui către Damasc, a văzut acelaş Stâlp de Foc. Şi el fiind un Evreu, bine 
învăŃat în Cuvânt, a zis, "Doamne cine eşti Tu?" El a cunoscut că era Domnul, 
acel Stâlp de Foc. El era un Evreu. El a zis "Cine eşti Tu?" (Fap9: 1-8)  Şi El a 
zis, "Eu sunt Isus".  
       Şi aici El a promis acelaşi lucru în Exodul din ultimele zile, şi El nu poate 
să îl schimbe (Mal. 4: 5-6). Şi prin dovedire ştiinŃifică, prin mărturia Duhului, 
prin lucrarea Duhului, noi vedem aceasta astăzi, marele Stâlp de Foc 
mişcându-Se printre noi. Şi semnele şi minunile învierii lui Isus Cristos 

chemând oamenii din denominaŃionalism în prezenŃa lui Isus Cristos, la viaŃă 
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mergând către o Ńară.     
       Acolo nu este nici o greşlă, prieteni, nu este ceea eu spun; eu sânt doar 
fratele vostru; ci este ceea ce Dumnezeu vă dovedeşte vouă, ceea ce face 
aceasta de a fi adevărul. Acelaş Stâlp de Foc pe care El L-a folosit pentru 
celelalte două exoduri, El Îl aduce din nou în mijlocul vostru, şi este dovedit 
prin ştiinŃă.  
       Aşa cum voi ştiŃi, revista "Life" a prezentat aceea luna trecută acolo, unde 
un nor la patruzeci de kilometri înălŃime, în forma unei piramide: şapte Îngeri 
reprezentaŃi acolo înăuntru, şi aducându-vă Cuvântul lui Dumnezeu, sub 
inspiraŃie şi spunându-vă aceste ore în care voi veniŃi şi în care voi trăiŃi. 
Gândirea spirirtuală o va apuca chiar acum şi o va prinde. Este un exod. Noi 
urmează să plecăm în una din aceste zile. MulŃumiri fie aduse lui Dumnezeu. 
       Acum, toate tainele justificării, sanctificării şi ale botezului cu Duhul 
Sfânt, sunt explicate. Acum, sunt luate capetele pierdute a ceea ce este ascuns 
în cele Şapte PeceŃi, nu cele şapte epoci ale bisericii, ci cele Şapte PeceŃi 
descopere Tainele. 
       ObsevaŃi, Stâlpul de Foc care i-a chemat afară pe ei, care i-a condus pe ei 
spre Ńara promisă sub ungerea unui profet. Un Stâlp de Foc pe care ei au putut 
să-L vadă, i-a condus pe ei spre Ńara promisă sub un profet uns ,Moise.Şi ei în 
mod constant l-au înlăturat ,nu l-au ascultat - nu s-au supus. Este aceea corect? 
Desigur. 
       PriviŃi, noi suntem într-o chemare-afară. "IeşiŃi afară din Babilon, poporul 
Meu", a spus vocea Îngerului (Apoc.18 4-5). Afară din ce ,de unde? Din 
confuzie. 
       Au Metodiştii dreptate sau Baptiştii sau Catolicii? IeşiŃi afară de acolo. 
Dumnezeu are dreptate. Cum ştii tu aceasta? "Lasă ca cuvântul fiecărui om să 
fie o minciună, iar al Meu, Adevărul". IeşiŃi afară din aceea. Ce cunoaşteŃi 
voi? Că acelaşi Stâlp de Foc, aceeaşi ungere a Duhului, conducând către Ńara 
promisă. 
       ObservaŃi, i-a adus afară, i-a condus către Ńara promisă, Israel, naŃiunea; şi 
acelaşi Dumnezeu, acelaşi Stâlp de Foc, care doar...[1] 
 

Dacă tu eşti ales, acea SămânŃă cade pe un pământ uscat sau pe stânci, 
aceea nu va face nimic. Inimi tari, stâncoase care vor să fie indiferente, dar 
dacă El cade pe un pământ moale, roditor, al credinŃei, El va produce un 
Creştin, care va produce roade ale Duhului (Matei 13: 1-8 / 18-23). 
       ObsevaŃi, cum Dumnezeu a făcut aceea. Acum, El are acelaş Stâlp de 
Foc; aceasta este dovedit. Cineva poate că zice, "De ce nu te duci tu să le spui 
acelor oameni de ştiinŃă despre aceasta?" - Crezi tu că ei vor crede? "Nu 
aruncaŃi perlele voastre înainte porcilor". Isus a spus să nu o facem; Eu nu am 
nici o călăuzire să o fac. Doar trăind chiar în oraşul de acolo, unde ei au fost 
chemaŃi să o vadă. Eu m-am gândit că m-aş duce jos, şi Duhul Sfânt a spus,  



"Stai deoparte. Nu este pentru ei. Du-te înapoi şi spune celor de la 
Tabernacol". 
       În regulă, şi se va întâmpla.... "Dacă ceea ce spun ei se va întâmpla, 
atunci aminteşte-Ńi, Eu Am vorbit," zice Domnul. VedeŃi? Înainte de a se 
întâmpla, se întâmplă acolo. AscultaŃi la Biblie. Ea este Glasul ,Vocea lui 
Dumnezeu chemându-te pe tine în această zi. 
       Acum, eu vreau ca voi să observaŃi, acelaş Stâlp de Foc conduce, oamenii 
din nou către  
o Ńară promisă, mileniul, unde noi  aflăm sub inspiraŃia celei de a Şasea PeceŃi, 
aceasta nu a mai fost spusă vreodată înainte, cum pământul trebuie să fie 
purificat pentru milenium. Stâlpul de Foc îi conduce pe ei către un Milenim 
(Isaia 65: 17-25).[2] 
 

Duhul Sfânt în forma unui Stâlp de Foc, Dumnezeu venind jos în 
manifestare aducând afară primul exod şi aducând pe Israel afară din Egipt. Al 
doilea exod a fost Cristos scoŃând biserica afară din Iudaism. Şi al treilea exod 
este când acelaş Stâlp de Foc scoate Mireasa din biserică. VedeŃi? Afară din 
natural, afară din spiritual, şi spiritualul afară din spiritual, cele trei. VedeŃi? 
Spiritualul afară din biserică, mai corect, şi atunci noi obŃinem cele trei epoci 
ale sale. [3] 

  
PriviŃi la Îngerul Domnului în Stâlpul de Foc. Cercetarea ştiinŃifică a 

luat-o şi a arătat-o lumii, ştiind că ei vor fi judecaŃi prin aceasta. Îngerul 
Domnului, care era Cristos..... 
       Unde i-a condus acel Stâlp de Foc pe ei? Acum, amintiŃi-vă, Moise nu a 
fost Stâlpul de Foc. El era doar conducătorul uns sub acel Stîlp de Foc, şi 
Stâlpul de Foc doar dovedeşte mesajul Lui cu semne şi minuni. Şi Stâlpul de 
Foc i-a condus pe ei în Ńara pe care Dumnezeu le-a promis-o lor, unde El, 
Însuşi, va fi făcut trup printre ei într-o zi (Ioan 1:1-3 / 14-16). Este aceea 
corect? Şi ce au făcut ei? Au murmurat şi au cârtit şi orice alt lucru care arată 
că ei erau sub sângele unui miel obişnuit. 
       Dar de data aceasta, Stâlpul de Foc pe care noi Îl vedem printre noi, 
Stâlpul de Foc ne va conduce pe noi în Mileniu, unde El se va întoarce la 
poporul Său în acea ÎmpărăŃie de Mileniu după acest exod, unde noi vom trăi 
etern cu El (Zaharia 14: 16-21). El  întotdeauna avea Cuvântul Tatălui, 
întotdeauna dovedind că El este drept ,Adevărat. 
       Noi sântem într-un exod, oh, prietenii mei, fraŃii mei, toŃi cei prezenŃi şi 
cei care auziŃi benzile, lăsaŃi-mă să vă spun, ca frate al vostru şi cetăŃean al 
ÎmpărăŃiei lui Dumnezeu, VeniŃi afară în acest Exod! Pentru că toŃi care sânt 
lăsaŃi în urmă vor purta semnul fiarei. VeniŃi afară din Babilon, ieşiŃi din 
această confuzie, ieşiŃi afară din aceste sisteme şi slujiŃi-L pe Viul Dumnezeu. 
Şi lăsaŃi ca acest măreŃ Înger al Legământului, Isus Cristos în forma lui 



Dumnezeu, el nu a crezut ca un lucru de apucat să fie deopotrivă cu 
Dumnezeu.... (Filip 2: 5-11). Acum, El este un Stâlp de Foc în aceeaş formă în 
care El a fost înapoi acolo aducând acel prim exod, aducând al doilea exod, şi 
aici El este cu al treilea exod. 
       Primul exod, ce a făcut El? El i-a scos pe ei afară dintr-un pământ natural 
la alt pământ natural. Al doilea exod, El i-a adus pe ei afară dintr-o condiŃie 
spirituală, într-o condiŃie spirituală a botezului cu Duhul Sfânt. Acum El îi 
aduce pe ei din forma spirituală a botezului cu Duhul Sfânt, chiar înapoi în 
Ńara eternă a mileniului şi timpul măreŃ de apoi. Acelaşi Stâlp de Foc prin 
acelaşi fel de ungere, acelaşi Dumnezeu făcând aceleaş lucruri, şi acelaş 
Cuvânt a declarat primul exod, a declarat al doilea. Acelaşi Cuvânt care l-a 
declarat pe al doilea l-a declarat şi pe al treilea, şi aici noi Îl vedem printre noi. 
       IeşiŃi afară. Oh, veniŃi afară din acest haos. VeniŃi la Viul Dumnezeu. 
VeniŃi la Cuvânt. "Şi Cuvântul S-a făcut trup şi a locuit printre noi". Şi acum, 
El este în trupul nostru, locuind printre noi. IeşiŃi afară şi slujiŃi viului 
Dumnezeu! (1 Tes.1: 9-10).[4] 
 

Şi acum, în aceste zile unde este o grămadă de fanatism şi lucruri, 
Dumnezeu întotdeauna se identifică pe El Însuşi. Acum, noi aflăm aceasta, şi 
ce lucru glorios este ca tu să ştii că acest cort pământesc, într-o zi acest trup 
bătrân şi firav în care noi sântem bolnavi şi suferinzi, va fi schimbat şi făcut 
ca şi al Lui Însuşi, un trup glorificat (Filipeni 3: 20-21). Atunci noi Îl vom 
vedea pe El aşa cum El este şi vom fi cu El în Ńara pentru care am fost 
destinaŃi astăzi (1 Ioan 3: 1-3).Oh, aproape că ne face să ne ridicăm şi să 
cântăm,"Eu sunt destinat pentru łara promisă".[5] 
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Pietre de zidire duhovnicească din Cuvântul descoperit al orei, alcătuite de:  
Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany,  
www.biblebelievers.de 
Acolo va veni unul cu un Mesaj care este drept pe Biblie, şi o lucrare rapidă va înconjura pământul. SeminŃele vor 

merge prin ziare, materiale de citit, până când fiecare SămânŃă predestinată L-a auzit. [Fr. Branham în’Conduită-

Ordine-Doctrină’,pag. 673] 

 


